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але й забезпечує організм людини важливими поживними речовинами і є 
основою здорового харчування. 
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МІЖНАРОДНИЙ РИНОК ПРАЦІ ТА ТЕНДЕНЦІЇ ЙОГО 
РОЗВИТКУ 

Актуальність. Формування світового ринку праці – це комплексний 
процес, обумовлений рухом робочої сили і політикою світової інтеграції. 

На сьогоднішній день, сучасний ринок праці розвивається вкрай 
динамічно, міграція носить практично повсюдного характеру. 

Складність при організації міжнародного процесу взаємодії з питань 
міграції має найчастіше соціальну спрямованість. Відмінності в системах 
законодавств не дають можливість встановити єдину систему регулювання 
руху міграційних потоків і дотримати законодавчий порядок. 

На сьогоднішній день міжнародний ринок праці обумовлюється 
високою сегментацією. Робоча сила диференційована, і головним критерієм 
стало якість праці, визначається кваліфікацією і здібностями працівника, 
його ставленням до праці, рівнем його соціального і економічного 
мислення. Міжнародні працівники стали частиною, включеної в 
міжнародні, політичні, економічні та суспільні структури. 

У світі утворилося кілька центрів тяжіння мігрантів, які, 
перебуваючи в тісному переплетенні, зумовлюють повноцінне міжнародне 
економічне взаємодія. 

Навколишнє економічна і соціальне середовище стає все складніше. 
Держави і компанії повинні постійно пристосовуватися до діяльності в 
умовах зростаючої інтеграції, щоб знизити соціальну напруженість, 
уникнути економічного кризи в майбутньому і забезпечити ефективне 
зростання економіки. Міжнародним корпораціям необхідно мати уявлення 
про існуючі тенденції і бути готовими швидко реагувати на зміни, що 
відбуваються. Сучасні економіки різних країн світу дуже сильно 
взаємопов'язані, тому представники бізнесу, уряду і учасники галузевих 
ринків повинні взаємодіяти між собою найтісніше. 

Трудова політика в Україні ще не набула характеру добре продуманої 
державної політики, що пов'язано з рішенням цілого комплексу складних 
питань, а саме:  
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1) необхідністю вивчення кон'юнктури світового ринку праці; 
2)  вивчення світового досвіду в сфері регулювання потоків робочої 

сили; 
3)  налагодження відносин з країнами-імпортерами робочої сили і т. д.  
Необхідно активне використання методології маркетингу в 

управлінні процесами трудової міграції. 
Основні висновки. З огляду на наслідки світової економічної 

кризи і подальшого зростання безробіття на світову економіку лягло 
соціальний тягар, набагато тяжче, ніж до кризи. У даній ситуації нові робочі 
місця вкрай необхідні, але очікувати глобального розвитку світового ринку 
робочої сили в цих умовах буде вкрай складно. 
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ПРИХОВАНЕ БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ ТА ЙОГО СОЦІАЛЬНІ 
НАСЛІДКИ 

Актуальність. Однією з глобальних макроекономічних проблем 
сучасного етапу розвитку економіки та важливою характеристикою 
конкурентоспроможності ринку праці є безробіття. Надмірне безробіття 
негативно відображається на всій економіці країни, саме тому вивчення 
цього питання є актуальним. 

Ступінь досліджуваності проблеми. Проблему безробіття в світі 
досліджували в своїх працях Г. Беккер, М .Вебер, Р. Мертон, Е. Мейо, Т. 
Парсонс, Н. Смелзер.Серед вітчизняних науковців, що присвятили свої 
праці проблемі подолання безробіття в Україні, варто виділити А. Копитова, 
Г. Соколову, А. Шаповалова, І.В. Золотову, А.С. Зуєва, Л.В. Константинова, 
С.А. Ушакіна, Н.Н. Федотову, В.І.. Чупрова,О.В. Чурилова. 

Мета і методи дослідження. Дослідити проблеми зайнятості, 
ринку робочої сили, визначити основні причини формування і наслідки 
безробіття, а також приділити особливу увагу соціальному захисту 
безробітних.При виконанні цієї роботи були використані: методи аналізу, 
синтезу, порівняння та узагальнення. 

Сутність дослідження. Ринок праці в Україні є не однорідним. У 
його структурі можна виділити сегменти, що значно різняться за своїми 


